

小律和“暖猩”小黑结婚了

情路坎坷的乐申又落单了,红山动物园再次面向全球为它征婚

去年5月,小律上了乐申的花轿,来到南京红山动物园,却意外被隔壁大叔小黑俘获芳心。昨天,小律与小黑正式完婚,“猩”郎小黑对小律体贴入微,在新房里大秀恩爱。小律上错花轿嫁对郎,终于修成正果,成为猩猩界的一段佳话。

通讯员 陈圆圆 现代快报记者 徐萌/文
赵杰/摄



小黑和小律走进洞房

小黑和小律完婚,新房里大秀恩爱

昨天上午10点18分,在婆家红山动物园、娘家上海动物园相关领导的见证下,在数十名大小游客的祝福中,红猩猩小黑和小律的婚礼正式举行,从此结为幸福的一对。

大红灯笼高高挂、大红喜字贴起来、五色气球组成了“1314”和“I love U”字样,把猩猩的新房装点得喜气洋洋。新房里面的布置也大有讲究。水泥平台上放着一个鲜花编制的花环,还有一个贴着双喜的大纸箱,里面放满了火龙果、香蕉、苹果、胡萝卜等美食。而且,新房的攀爬架上放着六七个纸箱,里面放

着红枣、桂圆、花生、瓜子,带着“早生贵子”的祝福。

小黑和小律从不同的门走进新房,缓缓向对方靠近,一起坐在水泥台子上,拆开水果大礼包,不抢不抢,共同分享美食。婚后的黑保持了暖男的风范,攀上攀爬架取下小纸箱,打开后放在小律跟前,让老婆小律坐享其成,简直体贴入微。

上错花轿嫁对郎,小黑小律终成眷属

婚礼上,当然要听听“猩”娘“猩”郎的故事。2015年5月,工作人员前往上海动物园,替乐申迎回了正牌女友小律。住进红山后,隔壁的暖男小黑每日深情凝望,把好吃的让给小律,很快便

俘获了小律的心。而正牌男友乐申没开窍,只顾自己吃喝玩乐,终究沦为陌路。

而且,为了红猩猩种族延续,专家对三只红猩猩进行了基因检测。结果表明小黑和小律是纯正的婆罗洲红猩猩,天生一对,而乐申属于另一种群,与小律有缘无分。

红山动物园园长沈志军在婚礼上致辞说,“小律上错花轿嫁对郎,好在有情人终成眷属了。”

结婚之后是生子,大家都盼着小猩猩早日降生。上海动物园副园长袁耀华说,红猩猩属于珍稀动物,“这个物种在人工饲养条件下繁殖的很少,生活在野外的也比较濒危,希望小黑和小律能早生贵子,为种族延续出力。”

情路坎坷的乐申,再次面向全球征婚

自此,也就没乐申什么事了。2010年,乐申上了《非诚勿扰》进行全球征婚。2011年成功牵手杭州媳妇红宝,但一直没能开花结果,3年后和平分手。2015年迎来的女友,如今也成了邻居小黑的“猩”娘,情路异常坎坷。

猩猩馆饲养员介绍,和暖男小黑不同,乐申平时只顾吃喝玩乐,与小律相处时也不知道照顾对方,不知道怎么讨女生欢心。

红山动物园不忍心让乐申继续孤零零,再次发起全球征婚;世界上有苏门答腊种红猩猩的动物园,欢迎踊跃给乐申介绍对象!

10对父母辈免费游大报恩寺遗址公园

他们告诉你,什么才是爱情

情人节,满街的年轻情侣手捧鲜花和巧克力,在他们看来,这就是爱情!那么老一辈人眼中的爱情是什么样?

昨天,通过情人节晒父母合影活动,10对中老年夫妻,在他们子女的陪伴下,免费游玩大报恩寺遗址公园。他们有的结婚50周年,有的结婚45年,有的结婚25年,他们在许愿树上挂上了自己的心愿牌,当被问及“爱情怎么长久”时,他们有的对视一笑,有的快言快语:“就是相互理解呗!”

现代快报记者 胡玉梅/文 顾炜/摄



施大爷和梁阿姨在许愿树上挂上心愿祝福

年前,南京大报恩寺遗址公园和“南京发布”联合推出“情人节父母合影征集活动”,请网友晒父母合影老照片并讲述父母的爱情故事,情人节当天,大报恩寺遗址公园邀请照片里的10对中老年夫妻免费游览公园。

是坚持

通过晒父母合影老照片,张祖凤和她父母都被选中。张祖凤说,父亲78岁,母亲69岁,今年正好是老两口50周年结婚纪念,也就是“金婚”。两位老人的爱情不容易,母亲19岁时嫁给父亲。父亲家中条件非常差,村上人同情父亲,很多人家给父亲帮忙,盖了两间草房子。“父亲个子高,茅草房太矮了,进出家门都要低头,稍不小心,就会碰到门头。”张祖凤说,父亲勤劳肯吃苦,他还无师自通学会了瓦木二匠,很快成了村里村外的忙人……

张祖凤还讲述了自己一张老照片背后的故事。她和爱人是1991年元旦结婚的,因为自己喜爱拍照,她的爱人便跟亲戚借来傻瓜相机为她拍,这一拍就坚持了20多年。张祖凤回忆说,当

时条件很差,“我老公把海绵床垫竖在墙边上,把床单放在海绵床垫上当背景。”

那个年代的爱情,虽然物质条件并不富足,简简单单却同样感人。

是包容

在大报恩寺遗址公园许愿树前,施大爷和梁阿姨,双双写下愿望,他们写的都是希望家庭平安。

“过去,我们根本不知道什么是情人节,哪有情人节这个概念啊,这还是头一回过情人节。”梁阿姨腼腆地笑。施大爷从工作人员手里接过一朵金色的花,送给老伴,梁阿姨双手接过,显得有些激动,她说,“结婚45年了,这还是第一次收到老伴送的花。要插在花瓶里,好好纪念。”

施大爷和梁阿姨是大学同学,施大爷是上海人,梁阿姨是常州人。为了在一起,两个南方人双双被分配到兰州工作,尽管很不习惯,他们还是在那里生活了19年,后来,才转到南京来工作。梁阿姨说:“两个人的相处之道,就是包容。多数情况下,都是他包容我。”

情人节·秀恩爱

全省15828对情侣抢猴年头份幸福

昨天是情人节,也是猴年第一个工作日。江苏各大婚姻登记处也正式上班,为抢猴年“头一份”幸福的新人办理婚姻登记。现代快报记者从江苏省民政厅了解到,截止到昨天下午5点,全省共有15828对新人登记结婚,比去年同期增加了3200多对。其中,结婚热情最高的是徐州,3006对情侣喜领结婚证。省会南京虽不及前两年的疯狂,但也有1183对领了红本本,约是平时一个星期的结婚量。

昨天,也有不少夫妻赶着分手,据统计,全省昨天有984对夫妻离婚,其中南京有112对。

现代快报记者 项凤华 徐岑

链接:2016年2月14日江苏省婚姻登记情况

| 地区 | 结婚登记 | 离婚登记 |
|------|-------|------|
| 南京市 | 1183 | 112 |
| 无锡市 | 695 | 33 |
| 徐州市 | 3006 | 108 |
| 常州市 | 540 | 55 |
| 苏州市 | 1053 | 37 |
| 南通市 | 1418 | 90 |
| 连云港市 | 1316 | 94 |
| 淮安市 | 1285 | 76 |
| 盐城市 | 1444 | 130 |
| 扬州市 | 736 | 59 |
| 镇江市 | 466 | 15 |
| 泰州市 | 1174 | 71 |
| 宿迁市 | 1512 | 104 |
| 合计 | 15828 | 984 |

情人节·闹分手

南京近30对夫妻要打离婚官司

昨天是春节假期后的第一个工作日,也是西方情人节,不少情侣、夫妻纷纷开启年后第一发“虐狗”模式。而与这些甜蜜情侣不同的是,有人走进了法院的大门,要诉讼离婚。其中江北有一对夫妻,是两年前的情人节领的结婚证。

昨天下午,现代快报记者从六合法院了解到,当天他们立案4起离婚案件。离婚的缘由,有家暴、婚外情、夫妻不同居等。鼓楼法院也受理了4起离婚案件。此外,雨花、溧水、秦淮等多家基层法院,也都有人来打离婚官司。

据不完全统计,昨天南京有近30对夫妻向法院提交了离婚起诉书,并获立案。

法官介绍,与去年相比,今年法院年后第一天接案数量没有增长,离婚纠纷多发也与春节期间的“节后综合征”有关。春节期间,夫妻所要处理的琐事较多,过年期间的朝夕相处也使得彼此间矛盾爆发的可能性增加。

法官提醒,很多前来起诉离婚的夫妻并没有原则性矛盾,只是因为春节期间的争吵导致情绪化的离婚冲动,夫妻间应为共同的家庭和谐努力,遇到问题多宽容理解。

通讯员 陆研
现代快报记者 张玉洁 姚茜